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GAMME EUROVAL

GAMME BASIC COUPE

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 28 cm EUROVAL 017115 4,99

2 Assiette plate 25 cm EUROVAL 017116 4,49

3 Assiette plate 21,5 cm EUROVAL 017117 3,99

4 Assiette creuse 23 cm EUROVAL 17118 4,49

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 27 cm BASIC COUPE 120031 3,92

2 Assiette plate 24 cm BASIC COUPE 120036 3,61

3 Assiette plate 21 cm BASIC COUPE 120032 3,26

4 Assiette creuse 20 cm BASIC COUPE 120037 4,35

Porcelaine professionnelle blanche aile avec effet strié

Porcelaine professionnelle unie forme Coupe

a

a d
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GAMME BASIC À AILE
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 27 cm BASIC AILE 118000 3,99

2 Assiette plate 24 cm BASIC AILE 118001 3,29

3 Assiette plate 20 cm BASIC AILE 118002 2,19

4 Assiette creuse 23 cm BASIC AILE 118003 2,99

5 Assiette ovale 24x17 cm BASIC AILE 118005 3,19

Porcelaine professionnelle unie à aile

GAMME YAKA
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 27 cm YAKA 108331 5,99

2 Assiette plate 21 cm YAKA 108332 5,49

3 Assiette à salade et pâtes 20 cm YAKA 108333 5,99

4 Bol multi-usages 20 cm 108336 5,99

Porcelaine professionnelle blanche extra-plate à bords relevés

d

c

a

a

c

b

GAMME GOURMET IRIS

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 27 cm GOURMET IRIS 313001 6,60

2 Assiette plate 21 cm GOURMET IRIS 313002 4,67

3 Assiette creuse 25 cm 
GOURMET IRIS 313003 9,90

Porcelaine professionnelle blanche aile texturée,  
renforcée grâce à une conception spéciale des bords.

a c
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GAMME VERSO

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 28 cm hauteur 2 cm 109150 16,99

2 Assiette plate 24 cm hauteur 2 cm 109153 13,99

3 Assiette plate 24 cm hauteur 4 cm 109152 16,99

4 Assiette plate 16 cm hauteur 4 cm 109154 9,99

Porcelaine professionnelle Silhoxit forme extra-plate.  
5 fois plus résistante, très fine, extrêmement légère, emploi intensif.

d

a

b

GAMME SOLID

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 27 cm SOLID 313011 12,99

2 Assiette plate 24 cm SOLID 313012 10,99

3 Assiette Creuse 25 cm SOLID 313013 16,99

a

Existe également 
en forme rectangulaire

Nous consulter

Porcelaine professionnelle Silhoxit forme ronde pure.  
5 fois plus résistante, très fine, extrêmement légère, emploi intensif.
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GAMME AZIA
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 30x30 cm AZIA 313021 8,33

2 Assiette plate 26x26 cm AZIA 313022 5,00

3 Assiette plate 20x20 cm AZIA 313023 4,24

4 Assiette plate 15x15 cm AZIA 313024 3,23

Porcelaine professionnelle blanche carrée relevée sans aile

GAMME FEELING
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 26 cm FEELING 400130 5,99

2 Assiette plate 21 cm FEELING 400131 5,49

3 Assiette salade / pâtes 20 cm 
FEELING 400132 5,99

Collection de grès réactif émaillé  coloris au choix indigo / bronze / jade ou turquoise

ba

c
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GAMME SHADOW
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 27,5 cm SHADOW 400120 6,99

2 Assiette plate 20,5 cm SHADOW 400121 6,59

3 Assiette salade / pâtes 19,5 cm 
SHADOW 400122 7,19

4 Plat long 35,5 x 14 cm SHADOW 400128 16,89

5 Plat long 23 x 10 cm SHADOW 400127 7,99

6 Bol multi-usages 60 cl 400123 5,59

Collection de grès réactif émaillé à l’arrondi irrégulier coloris au choix Aqua ou Nacre

a
c

d

f

GAMME BLACK CERES
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 27,5 cm BLACK CERES 118020 13,99

2 Assiette plate 21 cm BLACK CERES 118022 8,99

3 Assiette creuse 22 cm BLACK CERES 118023 12,99

4 Assiette plate 33x23 cm BLACK CERES 118021 16,99

5 Assiette plate 34x14 cm BLACK CERES 109041 13,99

Porcelaine professionnelle aspect mat de glaçure réactive

a

b

c d

e
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GAMME GREY CERES
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 27,5 cm GREY CERES 109036 13,99

2 Assiette plate 21 cm GREY CERES 109037 8,99

3 Assiette creuse 22 cm GREY CERES 109038 12,99

4 Assiette plate 33x23 cm GREY CERES 109030 16,99

5 Assiette plate 34x14 cm GREY CERES 109031 13,99
a c

d

GAMME FOREST CURVO

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 27 cm Forest CURVO 313040 14,99

2 Assiette plate 21 cm Forest CURVO 313041 10,99

3 Assiette creuse 23 cm Hauteur 
5 cm Forest CURVO 313042 14,99

4 Bol multi-usages 15 cm 
Hauteur 6,5 cm Forest CURVO 313043 9,99

Porcelaine professionnelle de forme arrondie et massive associée à des couleurs terreuses 
sombres et distinguées.

a

b d

Porcelaine professionnelle, chaque produit est unique avec une subtile différence de couleur
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GAMME VESPER MAT
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 27 cm VESPER MAT 313060 7,73

2 Assiette plate 21 cm VESPER MAT 313061 5,66

3 Assiette creuse 25 cm VESPER MAT 313062 11,60

4 Assiette Gourmet à pâtes 27 cm 
VESPER MAT 313151 12,16

5 Assiette moove 27 x25 cm 
VESPER MAT 313063 17,55

Porcelaine professionnelle finition mat, ambiance atmosphère

a

e

d

GAMME COSMOS
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 27 cm COSMOS 313050 7,73

2 Assiette plate 21 cm COSMOS 313051 5,69

3 Assiette creuse 23 cm COSMOS 313052 9,02

Porcelaine professionnelle finition brillante aux reflets verdâtres

a

c



V
A

IS
SE

LL
E

12

GAMME TIERRA
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 27 cm TIERRA 313070 10,61

2 Assiette plate 23 cm TIERRA 313071 8,78

3 Assiette creuse 25 cm TIERRA 313072 15,15

Porcelaine professionnelle finition brillante couleur terre

ca

GAMME RÉTRO
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 27 cm RÉTRO 313080 8,05

2 Assiette plate 23 cm RÉTRO 313081 6,88

3 Assiette creuse 23 cm RÉTRO 313082 9,41

Porcelaine professionnelle ivoire aux bords rustiques

GAMME MOZAIC
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 27 cm MOZAIC 313090 8,51

2 Assiette plate 21 cm MOZAIC 313091 6,24

3 Assiette creuse 23 cm MOZAIC 313092 9,94

Porcelaine professionnelle dédiée aux chefs qui créent audacieusement une mosaïque de saveurs
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GAMME TERRAIN� Gamme large, nous consulter

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 27 cm TERRAIN 313130 9,27

2 Assiette plate 21 cm TERRAIN 313131 6,93

Porcelaine professionnelle aux tons naturels, spirale reflets du terroir

GAMME THÉRAPIE� Gamme large, nous consulter

Porcelaine professionnelle aux tons naturels, spirale verte
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 27 cm THÉRAPIE 313100 9,27

2 Assiette plate 21 cm THÉRAPIE 313101 6,93

GAMME SPACE� Gamme large, nous consulter

Porcelaine professionnelle aux tons naturels, spirale verte
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 27 cm THÉRAPIE 313110 9,27

2 Assiette plate 21 cm THÉRAPIE 313111 6,93

GAMME AQUA� Gamme large, nous consulter

Porcelaine professionnelle aux tons naturels, spirale aquatique
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 27 cm AQUA 313120 9,27

2 Assiette plate 21 cm AQUA 313121 6,93
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COMPLÉMENT DE TABLE BLANC
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette à Pizza 35 cm XXL 093226 9,06

2 Assiette à Pizza 31 cm 093227 4,87

3 Assiette à Steak ovale 29 cm 313031 3,26

4 Assiette à entrecôte 33x18,5 cm 024004 14,08

5 Assiette à salade inclinée 30 cm 313032 7,75

6 Assiette ronde à pâtes 30 cm à aile 313033 7,33

7 Assiette calotte / couscous 26 cm 313034 4,34

8 Assiette à Pizza 32 cm noire 313035 4,90

9 Assiette à pâtes 28,5 cm noire 313036 4,47

GAMME NACROUS
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 27 cm NACROUS 313140 7,22

2 Assiette à pâtes 24 cm NACROUS 313141 9,56

3 Assiette creuse vago 26 cm NACROUS 313142 14,12

Porcelaine professionnelle colorée finition mat aspect nacré

a

b

c

d

b

a

f

h ig

e
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GAMME ASCOT
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Couteau de table ASCOT 115984 4,79

Fourchette de table ASCOT 115983 2,99

Cuillère de table ASCOT 115982 2,99

Cuillère à café ASCOT 115990 1,49

Cuillère à moka ASCOT 115991 1,19

Qualité 18/10 - 3 mm

GAMME ATLANTIS
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Couteau de table ATLANTIS 110003 3,99

Fourchette de table ATLANTIS 110002 2,99

Cuillère de table ATLANTIS 110001 2,99

Cuillère à café ATLANTIS 110009 1,69

Cuillère à moka ATLANTIS 110015 1,59

Qualité 18/10 - 4 mm

GAMME NORTH
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Couteau de table NORTH 101053 2,69

Fourchette de table NORTH 101054 2,49

Cuillère de table NORTH 101055 2,49

Cuillère à café NORTH 101056 1,39

Cuillère à moka NORTH 101057 1,19

Qualité 18/10 - 3 mm
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GAMME ANSER
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Couteau de table ANSER 101087 3,99

Fourchette de table ANSER 101086 2,99

Cuillère de table ANSER 101085 2,99

Cuillère à café ANSER 101093 1,49

Cuillère à moka ANSER 101094 1,19

Qualité 18/10 - 3 mm

GAMME HAIKOU
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Couteau de table HAIKOU 312001 5,99

Fourchette de table HAIKOU 312002 3,99

Cuillère de table HAIKOU 312003 3,99

Cuillère à café HAIKOU 312004 2,99

Qualité 18/10 - 3,5 mm
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GAMME NEUVIÈME ART
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Couteau de table NEUVIÈME ART 417772 7,99

Fourchette de table NEUVIÈME ART 417771 4,99

Cuillère de table NEUVIÈME ART 417770 4,99

Cuillère à café NEUVIÈME ART 417778 3,99

Qualité 18/10 - 4 mm

GAMME SIDE
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Couteau de table SIDE 312011 7,59

Fourchette de table SIDE 312012 4,49

Cuillère de table SIDE 312013 4,49

Cuillère à café SIDE 312014 3,49

Qualité 18/10 - 3,5 mm
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GAMME HAVANE

GAMME JUNO

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Couteau de table HAVANE 502984 2,79

Fourchette de table HAVANE 502891 1,99

Cuillère de table HAVANE 502892 1,99

Cuillère à café HAVANE 502893 1,29

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Couteau de table JUNO 312021 2,79

Fourchette de table JUNO 312022 1,99

Cuillère de table JUNO 312023 1,99

Cuillère à café JUNO 312024 1,29

Qualité 18/0 - 3 mm

Qualité 18/0 - 3 mm
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COUTEAUX STEAK

CUILLÈRE À MOKA

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Couteau Steak Pizza 500142 2,99

2 Couteau Steak Jet 101124 2,89

3 Couteau Steak Hercule 113518 5,99

4 Couteau Pizza rond 312030 2,99

5 Couteau Steak Achille 312031 7,99

6 Couteau Steak Artisan 312032 1,59

7 Couteau Steak Fusion lame lisse 312033 7,99

8 Couteau Steak Pizza Bois 312034 3,59

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Cuillère à Moka AURORA 312040 2,49

2 Cuillère à Moka HAVANE 312041 0,89

3 Cuillère à Moka MAKAO 
(prix par lot de 6) 312042 1,19

4 Cuillère à Moka PRIMO (prix 
par lot de 6) 312043 1,19

5 Cuillère à Moka VESUVE 
(prix par lot de 12) 312044 1,89

Qualité 18/0 - 3 mm

GAMME DAILY BAGUETTE
DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Couteau de table DAILY BAGUETTE 002714 2,49

Fourchette de table DAILY 
BAGUETTE 002710 1,89

Cuillère de table DAILY BAGUETTE 002711 1,89

Cuillère à café DAILY BAGUETTE 002712 1,19

Qualité 18/0 - 2,5 mm

a

b

c

d

e

f

g

h

a

b

c

d

e
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GAMME LAV
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Verre à pied LAV 29,5 cl 000171 1,99

2 Verre à pied LAV 33 cl 000170 1,99

3 Flûte à champagne LAV 23 cl 000178 1,99

4 Gobelet LAV 34,5 cl 000174 1,49

a b c d

GAMME GRAND CÉPAGE
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Verre à pied Grand Cépage 62 cl 120482 3,79

2 Verre à pied Grand Cépage 47 cl 120483 3,49

3 Verre à pied Grand Cépage 35 cl 120484 3,49

a b c

GAMME IMPÉRIAL
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Verre à pied Impérial 20 cl 050546 1,19

2 Verre à pied Impérial 25 cl 050549 1,19

3 Flûte à champagne Impérial 19 cl 050547 1,19

4 Gobelet Impérial 31 cl 054645 1,19

a b c d
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GAMME ZÉNITH 

GAMME JULIETTE

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Verre à pied Zénith 48 cl 118080 2,49

2 Verre à pied Zénith 35 cl 118081 2,29

3 Verre à pied Zénith 25 cl 118082 2,19

4 Flûte à champagne Zénith 19 cl 118083 2,19

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Verre à pied Juliette 50 cl 118084 2,49

2 Verre à pied Juliette 40 cl 118085 2,49

3 Verre à pied Juliette 30 cl 118086 2,19

4 Verre à pied Juliette jauge grappe 
30 cl 118087 2,09

5 Gobelet Juliette Forme Haute 40 cl 118098 1,39

6 Gobelet Juliette forme basse 30 cl 118099 1,39

a b c d

a b

c d

e f
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a b

GAMME TOWER
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Verre à pied Tower 17,5 cl 050551 1,19

2 Verre à pied Tower 22 cl 050552 1,29

GAMME INAO
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Verre Inao 21,5 cl 050554 1,19

2 Verre Inao 21,5 cl jauge trait 12,5 cl 115604 1,89

3 Verre viticole jauge Ellipse  
(12,5-14,5 cl) 115605 1,89

a b

GAMME VINS JEUNES
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Verre à pied Vins Jeunes 58 cl 314000 3,49

2 Verre à pied Vins Jeunes 47 cl 314001 3,29

3 Verre à pied Vins Jeunes 35 cl 314002 3,29

a

b

c
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FLÛTES À CHAMPAGNE

VERRES À BIÈRE

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Flûte à champagne 16 cl Point Mousse 314010 2,99

2 Flûte à champagne 17 cl Ballon 314011 1,19

3 Flûte à champagne 13 cl Élégance 314012 1,79

4 Flûte à champagne 20 cl Open Up 314013 5,29

5 Flûte à champagne 16 cl Domaine 314014 1,99

6 Flûte à champagne 19 cl ZENITH 118083 2,19

7 Flûte à champagne LAV 23 cl 000178 1,99

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Verre à bière NONIC 28 cl 105122 1,09

2 Verre à bière NONIC 57 cl 105121 1,29

a b c d

e f g

GOBELETS
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Gobelet LAV 34,5 cl 000174 1,49

2 Gobelet Impérial 31 cl 054645 1,19

3 Gobelet Juliette Forme Haute 40 cl 118098 1,39

4 Gobelet Juliette forme basse 30 cl 118099 1,39

5 Gobelet Line 29 cl transparent 
(le pack de 6) teinté masse 314020 3,79

6 Gobelet Line 29 cl rose  
(le pack de 6) teinté masse 314021 4,49

7 Gobelet Line 29 cl bleu  
(le pack de 6) teinté masse 314022 4,49

8 Gobelet Rock Bar Lounge 27 cl Peach 003444 1,79

9 Gobelet Rock Bar Lounge 27 cl Mint 003442 2,49

10 Gobelet Rock Bar Lounge 27 cl Blue 003445 2,49

11 Gobelet Rock Bar Lounge 27 cl 
Transparent 003441 1,09

12 Gobelet Picardie 22 cl 000458 0,99

a b c d

e f g h

i j k l

a b
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COMPLÉMENTS DE TABLE

LES CORBEILLES

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Truelle inox de service Bob 
23,5x27 cm 140100 19,99

2 Truelle acier noir de service Bob 140101 19,99

3 Planche de service chêne huilé avec 
rigole 25x37 cm 140102 24,99

4 Planche de service acacia + ardoise 
17,5x28 cm 140103 16,99

5 Marmite inox à servir 9,5x9,5 cm 140104 9,99

6 Gobelet à servir inox extérieur cuivré 
Ø9,5 h11,5cm 140105 7,59

7 Plat à service à anses inox 9,5x17,5 cm 140106 9,99

8 Planche de service bois avec ardoise 
13x40,5 cm 140107 19,99

9 Planche Palette bouleau 12x20 cm 140108 10,99

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Corbeille tissu ronde 18 cm 140109 8,29

2 Corbeille tissu ronde 17 cm 140110 9,99

3 Panière lavable à l’éponge Marron/
Vanille 12x12 cm 500600 14,79

4 Panière lavable à l’éponge Gris/
Écru 12x12 cm 500601 14,79

5 Panière lavable à l’éponge Ciment/
Terracota 12x12 cm 500602 14,79

6 Panière métallique noire ronde 17 cm 500605 16,99

7 Panière métallique noire ronde 20 cm 500606 20,99

8 Panière pain bois 20x15 cm 500607 8,99

9 Corbeille pain nylon renforcé 
Naturel 19 cm 500609 5,99

10 Corbeille pain nylon renforcé 
Chocolat 19 cm 500610 6,59

11 Corbeille pain polypropylène noir 
Ø20 cm 140120 3,49

12 Panier métallique Or 17,5x10x h7 cm 140121 12,99

13 Panier métallique Or Ø15 cm h7 cm 140122 9,59

14 Panier métallique noir Ø15 cm h7 cm 140123 9,59

a

c

e

g h i

b

d

f

ba c

d e fg

i

k

h

j

l m n



C
O

M
PL

É
M

E
N

TS
 D

E
 T

A
B

LE

25

MÉNAGÈRE SEL POIVRE 
CONDIMENTS

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Set à condiments Sel Poivre 198132 3,68

2 Set à condiments Sel Poivre 
Moutarde 198133 6,45

a b

MOULINS
N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Moulin à Poivre Paris 22 cm 
bois Chocolat 140130 29,99

2 Moulin à Sel Paris 22 cm 
bois Naturel 140131 29,99

3 Moulin à Poivre Bistro 10 cm 
Rouge Passion 140132 19,99

Moulin à Sel Bistro 10 cm 
Rouge Passion 140133 19,99

4 Moulin à Poivre Bistro 10 cm 
Bleu Pacifique 140134 19,99

Moulin à Sel Bistro 10 cm 
Bleu Pacifique 140135 19,99

5 Moulin à Poivre Bistro 10 cm 
Pistache 140136 19,99

Moulin à Sel Bistro 10 cm 
Rouge Pistache 140137 19,99

6 Moulin à Poivre Bistro 10 cm 
Rouge Aubergine 140138 19,99

Moulin à Sel Bistro 10 cm 
Rouge Aubergine 140139 19,99

7 Moulin à poivre Nancy 12 cm 
Acrylique transparent 140140 25,99

8 Moulin à sel Nancy 12 cm 
Acrylique transparent 140141 25,99

a

c

g h

d e f

b
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BATTERIE INOX PROFESSIONNELLE

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Faitout inox s/couv. 24 cm H10 cm 5,4 l 125045 39,00

2 Faitout inox s/couv. 28 cm H14 cm 8,6 l 125046 55,00

3 Faitout inox s/couv. 32 cm H16 cm 13,5 l 125047 75,00

4 Faitout inox s/couv. 36 cm H18 cm 18,3 l 125048 105,00

5 Faitout inox s/couv. 40 cm H20 cm 25 l 125049 125,00

6 Faitout inox s/couv. 45 cm H22,5 cm 33 l 125050 145,00

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Couvercle inox 16 cm 113448 8,79

2 Couvercle inox 18 cm 113459 9,89

3 Couvercle inox 20 cm 113449 10,99

4 Couvercle inox 24 cm 113450 11,99

5 Couvercle inox 28 cm 113451 13,99

6 Couvercle inox 32 cm 113452 16,99

7 Couvercle inox 36 cm 113453 19,99

8 Couvercle inox 40 cm 113454 23,99

9 Couvercle inox 45 cm 113455 29,99

10 Couvercle inox 50 cm 113456 35,99

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Braisière inox s/couv. 28 cm H18 cm 11,1 l 113722 59,00

2 Braisière inox s/couv. 32 cm H20 cm 16,1 l 113723 79,00

3 Braisière inox s/couv. 36 cm H22 cm 22,4 l 113724 119,00

4 Braisière inox s/couv. 40 cm H25 cm 31,4 l 113725 139,00

5 Braisière inox s/couv. 50 cm H30 cm 58,9 l 113728 209,00

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Marmite inox s/couv. 28 cm H28cm 16 l 113707 79,00

2 Marmite inox s/couv. 32 cm H32 cm 24 l 113706 109,00

3 Marmite inox s/couv. 36 cm H36 cm 34 l 113709 129,00

4 Marmite inox s/couv. 40 cm H40 cm 45 l 113710 159,00

5 Marmite inox s/couv. 45 cm H45 cm 65 l 113670 199,00

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Casserole inox s/couv. 16 cm H7,5 cm 1,6 l 113432 24,99

2 Casserole inox s/couv. 18 cm H9 cm 2,2 l 113433 29,99

3 Casserole inox s/couv. 20 cm H9 cm 3 l 113434 34,99

4 Casserole inox s/couv. 24 cm H11 cm 5,4 l 113435 39,99

5 Casserole inox s/couv. 28 cm H13 cm 8 l 113436 54,99

Acier inoxydable, tous feux y compris induction. Finition satinée, 
bord verseur, poignées tube sandé. INDUC ÉLEC GAZ VITRO
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POÊLE ALUMINIUM ANTI-ADHÉSIVE INDUCTION

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Poêle alu anti-adhésive 20 cm 107095 34,99

2 Poêle alu anti-adhésive 24 cm 107096 49,99

3 Poêle alu anti-adhésive 28 cm 107097 59,99

4 Poêle alu anti-adhésive 32 cm 107098 69,99

5 Poêle alu anti-adhésive 36 cm 107099 79,99

Tous feux + induction. Revêtement ultra résistant à l’abrasion. PTFE 5 couches 
sans PFOA ni PFOS. Diffusion parfonte. Queue feuillard acier riveté.

POÊLE ALUMINIUM ANTI-ADHÉSIVE ACCESS

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Poêle alu anti-adhésive 20 cm 018362 15,99

2 Poêle alu anti-adhésive 24 cm 018363 18,99

3 Poêle alu anti-adhésive 28 cm 003500 21,99

4 Poêle alu anti-adhésive 32 cm 003501 24,99

5 Poêle alu anti-adhésive 36 cm 003502 32,99

6 Poêle alu anti-adhésive 40 cm 096298 38,99

Tous feux sauf induction. Revêtement résistant à l’abrasion. PTFE multicouche sans 
PFOA ni PFOS. Queue feuillard acier riveté.

POÊLE ALUMINIUM ANTI-ADHÉSIVE CLASSIC

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Poêle alu anti-adhésive 20 cm 113880 20,99

2 Poêle alu anti-adhésive 24 cm 113881 25,99

3 Poêle alu anti-adhésive 28 cm 113882 29,99

4 Poêle alu anti-adhésive 32 cm 113883 35,99

5 Poêle alu anti-adhésive 36 cm 113884 49,99

6 Poêle alu anti-adhésive 40 cm 113885 59,99

Tous feux sauf induction supérieure. Revêtement très résistant à l’abrasion. PTFE 5 
couches sans PFOA ni PFOS. Queue feuillard acier riveté.

INDUC ÉLEC

ÉLEC

ÉLEC

GAZ

GAZ

GAZ

VITRO

VITRO

VITRO
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PLANCHES À DÉCOUPER

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Couteau Office lame 10 cm 
Origin Sabatier 03762A 9,99

2 Couteau Désosser lame 13 cm 
Origin Sabatier 03763A 13,99

3 Couteau Chef lame 15 cm Origin 
Sabatier 03764A 16,99

4 Couteau Chef lame 20 cm Origin 
Sabatier 03765A 18,99

5 Couteau Chef lame 25 cm Origin 
Sabatier 03766A 21,99

6 Fourchette Diapason 20 cm Origin 
Sabatier 03767A 15,99

7 Couteau Santoku lame 18 cm 
Origin Sabatier 03768A 18,99

8 Fusil à aiguiser 23 cm Origin 
Sabatier 03769A 12,99

9 Couteau à jambon/Saumon 28 cm 
Origin Sabatier 03770A 17,99

10 Barre aimantée 45 cm 03171A 25,99

11 Barre porte fiches à billes 100 cm 03772A 25,99

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Planche à découper 53x32 x1,5cm 
blanche avec rigole 113687 22,99

Planche à découper 53x32 x1,5cm 
jaune avec rigole 107119 22,99

Planche à découper 53x32 x1,5cm 
bleue avec rigole 107118 22,99

Planche à découper 53x32 x1,5cm 
rouge avec rigole 107121 22,99

Planche à découper 53x32 x1,5cm 
verte avec rigole 107122 22,99

Planche à découper 53x32 x1,5cm 
marron avec rigole 107120 22,99

2 Égouttoir 6 planches inox 30x28 cm 107123 25,99

b

a

c

d

e

f

g

h

i

k

a

b

j
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Écumoire inox Ø 10 cm 113345 6,99

Écumoire inox Ø 12 cm 094590 7,99

Écumoire inox Ø 14 cm 113346 11,99

Écumoire inox Ø 16 cm 113347 12,99

ÉCUMOIRES
Monobloc, en acier inoxydable extra-lourd

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Araignée inox 15 cm 113379 15,99

Araignée inox 18 cm 003622 16,99

Araignée inox 20 cm 003621 17,99

ARAIGNÉES
Avec manche filiforme renforcé

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Louche inox Ø 6 cm 113336 6,99

Louche inox Ø 8 cm 113337 9,99

Louche inox Ø 10 cm 113339 11,99

Louche inox Ø 12 cm 113340 16,99

Louche inox Ø 14 cm 113341 18,99

LOUCHES
Monobloc, acier inoxydable extra lourd

c

d

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Maryse souple Elvea 25 cm 052389 5,95

2 Maryse souple Elvea 35 cm 052390 4,90

3 Spatule rigide Exoglass 30 cm 018614 2,99

4 Spatule rigide Exoglass 40 cm 018616 4,99

MARYSES SPATULE
Manche en ABS

a b

2 réf seulement mais 3 visuels -->
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N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Thermomètre sonde stylo de poche 113678 19,99

2 Thermomètre visée laser -50+400 °C 016354 79,99

3 Thermomètre réfrigérateur/
congélateur -40 +50 °C 003683 2,99

4 Thermomètre numérique pour four 0 à 
300 °C, sonde inox, base aimantée 003687 39,99

5 Thermomètre sonde stylo induction 
IP67 (lave-vaisselle) -50 +300 °C 003092 29,99

6 Tapis de cuisson silicone 30x40 cm 219200 14,99

Tapis de cuisson silicone 60x40 cm 094063 16,99

Tapis de cuisson silicone 53x32,5 cm 113655 14,99

8 Set de 6 douilles Copolyester unies 218316 12,99

Set de 6 douilles Copolyester cannelées 218317 12,99

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1
Entonnoir à piston inox 1,5 litre avec 
Support + Collecteur de gouttes, munis 
de 3 douilles 2 ; 4 et 6 mm

101665 89,00

2 Entonnoir à piston inox 0,80 litre Kwik 118040 44,90

USTENSILES

ENTONNOIR À PISTON
Inox

a

b

c

d

gf h

b

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Fouet inox manche surmoulé 25 cm 092515 7,59

Fouet inox manche surmoulé 30 cm 092849 8,69

Fouet inox manche surmoulé 35 cm 092516 9,59

Fouet inox manche surmoulé 40 cm 092517 10,89

FOUETS
Inox manche surmoulé
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N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 GN1/1 - H 65 mm 093591 19,99

GN1/1 - H 100 mm 093592 22,99

GN1/1 - H 150 mm 093593 29,99

2 GN1/2 - H100 mm 093596 13,99

GN1/2 - H150 mm 092597 16,99

3 GN1/3 - H100 mm 093600 10,99

GN1/3 - H150 mm 093601 12,99

4 GN1/4 - H100 mm 093603 10,59

GN1/4 - H150 mm 093604 11,99

5 GN1/6 - H100 mm 093606 7,99

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 GN1/1 - H 100 mm 113777 12,99

GN1/1 - H 150 mm 113779 14,99

2 GN1/2 - H100 mm 113782 6,99

GN1/2 - H150 mm 113783 8,99

3 GN1/3 - H100 mm 113784 5,99

GN1/3 - H150 mm 113785 7,99

4 GN1/4 - H100 mm 113815 5,69

GN1/4 - H150 mm 113816A 6,99

5 GN1/6 - H100 mm 113786 3,99

6 Bac inox   � Nous consulter

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

GN 1/1- 530x325 H90 mm 054286 12,99

BAC COPOLYESTER

BAC POLYPROPYLÈNE

Inodore et sans saveur Sans BPA (Bisphénol A) Très transparent -40 °C +90 °C

N’absorbe ni odeurs ni saveurs -40 °C +80 °C

Idéal pour stockage dans meuble froid et/ou saladette

a

c

c

b

a b

d e

d

e f

BAC À PATONS
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N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Assiette plate 24,5 cm UNIVERSAL 120000 3,00

Assiette plate 22,5 cm UNIVERSAL 120001 2,73

Assiette plate 19 cm UNIVERSAL 120002 2,25

Assiette creuse 19 cm UNIVERSAL 120004 2,33

2 Assiette demi-creuse 15 cm UNIVERSAL 120005 1,78

Assiette demi-creuse 16 cm UNIVERSAL 120006 1,71

3 Compotier 15 cm UNIVERSAL 120007 3,19

Compotier 13 cm UNIVERSAL 120008 2,24

Compotier 12 cm UNIVERSAL 120009 1,95

4 Ravier carré 11x11 cm Empilable 001600 2,36

5 Ravier Rectangulaire 14x9 cm 001595 2,46

6 Plat sabot 19x12 cm 001594 3,02

7 Ramequin 10 cm Grès blanc 090218 1,76

8 Ramequin 8 cm Grès blanc 090219 1,58

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Ramequin Verre Trempé 8,5 cm 000427 0,78

Ramequin Verre Trempé 10 cm 000428 1,10

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Gobelet 16 cl EMPILABLE 000454 0,82

Gobelet 20 cl EMPILABLE 000453 0,70

GAMME UNIVERSAL COMPATIBLE OSLO

RAMEQUIN VERRE

GOBELET EMPILABLE

a

b

c

d

e

f

hg
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N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Pichet 1 litre transparent 400112 10,93

 Pichet 1,5 litre transparent 400106 12,91

 2 Gobelet 16 cl transparent 113859 2,31

 Gobelet 20 cl transparent 113865 2,16

3 Pichets isothermes double paroi inox 
1 litre 112097 18,99

 4 Pichets isothermes double paroi inox 
1,5 litre 058061 19,99

5 Pichets isotherme double paroi inox 
2 litres 112098 20,99

6 Pichet pompe inox double paroi 
1,9 litre 112074 34,99

 7 Pichet pompe inox double paroi 
2,5 litres 112075 39,99

 8 Pichet pompe inox double paroi  
3 litres 112076 45,99

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Percolateur 48 tasses 6,8 litres 000156 179,99

Percolateur 60 tasses 8,8 litres 000157 199,99

Percolateur 100 tasses 158 litres 000158 224,99

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Couteau de Table Valmy 002851 0,69

Fourchette de Table Valmy 017964 0,39

Cuillère de Table Valmy 017963 0,39

Cuillère café Valmy 017965 0,19

VAISSELLE COPOLYESTER (COULEUR, NOUS CONSULTER)

PERCOLATEURS

COUVERTS ÉCO

Avec filtre inox permanent, thermostat de sécurité 
Double paroi anti-brûlure

a b

c d e

f g h
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Chariot inox structure soudée en acier inoxydable. Plateaux emboutis avec bords écrasés. Plateaux insonorisés. 4 roues 
pivotantes dont 2 avec freins. Poids de charge par plateau : 50 kg maximum.

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Chariot de Service 2 niveaux 800x530 mm 200006 279,00

Chariot de Service 3 niveaux 800x530 mm 200060 299,00

Chariot de Service 2 niveaux 1 000x600 mm 200061A 359,00

Chariot de Service 3 niveaux 1 000x600 mm 200061 459,00

CHARIOT DE SERVICE INOX

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Lave mains inox avec dosseret 200323 219,00

LAVE-MAINS

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Modèle tube 25 cm - puissance 2000 watts 
de 14 000 à 18 000 tr/mn 061672 199,00

Modèle tube 35 cm - puissance 2 000 watts 
de 18 000 à 22 000 tr/mn 061673 299,00

MIXER BAMIX 4 LAMES

Échelle inox structure soudée en acier inoxydable. Montants tubes carrés 25 x25 mm. Glissières soudées avec butée 
arrière en extrémité. 4 roues pivotantes dont 2 avec freins, et pare-chocs annulaires

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Échelle 20 niveaux GN1/1 210013 299,00

Échelle 20 niveaux GN2/1 116289 359,00

ÉCHELLE 20 NIVEAUX
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N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Modèle isotherme GN 1/1 ouverture par le 
dessus, 538 x338 mm H217 mm 220084 69,99

2 Modèle isotherme GN 1/1 ouverture frontale, 
550x335 mm H545 mm 220085 209,99

Alimentation par adaptateur secteur (fourni) ou pile rechargeable (fournie). De conception unique, une étanchéité 
IPX8 permet à cette gamme certifiée NSF d’évacuer l’humidité de la balance lorsqu’elle est utilisée dans des conditions 
difficiles. Stabilité inférieure à une demi-seconde, rapidité de travail. Larges affichages LED avant et arrière pour une 
visualisation facile. Dimensions du plateau 190 × 242 mm.

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Balance pesée 3 kg précision 0,5 g 220183A 249,00

Balance pesée 6 kg précision 1 g 220184 249,00

Balance pesée 15 kg précision 2 g 220186 249,00

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Poubelle à pédale 50 litres 070240 65,99

2 Support Sac 120 litres avec couvercle blanc 070241 109,99

3 Porte-sac à pédale, hauteur 900 mm 070242 199,99

CONTENEUR ISOTHERME 

BALANCES

POUBELLE - SUPPORT - PORTE-SAC

Polypropylène - Résistant à des températures de -20 °C à 110 °C

a

a

b

b

c
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N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Four micro-ondes avec grill 1 050 watts
Bouton Minuterie et fonction puissance réglables séparément. Puissance 
fournie 1050 watts. Chambre peinte avec plateau tournant Ø255 mm. 
Boîtier inox et porte transparente. Capacité 20 litres, 230 volts, dimensions 
440x330 H259 mm.

220217 189,00

2 Four micro-ondes avec grill 1 950 watts
4 fonctions Décongeler/chauffer/Grill/Air Chaud combinable. Puissance 
micro-ondes 1 400 watts, Grill 1 950 watts. La durée et la puissance peuvent 
être réglées individuellement selon les besoins et la fonction choisie. Capacité 
25 litres, 230 volts, dimensions 483x442 H280 mm.

220218 269,00

FOUR MICRO-ONDES

Construction en aluminium anodisé et équipé de pieds antidérapants et lame inclinée, est en acier trempé inoxydable. Le 
chariot est équipé d’un capot de sécurité, d’un maintien produit et d’un blocage vertical. Diamètre de la lame : Ø 300 mm. 
Diamètre de coupe maximum : Ø 200 mm. Monophasé 230 volts, Puissance 420 watts. Dimensions : 600x480x(h)450.

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Trancheur à jambon 020765 899,00

TRANCHEUR À JAMBON

a

b

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Plaque de cuisson à Induction 3 500 watts
Structure ultra-plate en inox avec revêtement noir - surface vitrocéramique. 
Commandes par écran tactile, puissance réglable 10 niveaux. Plage de 
température de 35 à 240 °C. Adapté pour batterie de cuisine de Ø140 mm 
à 280 mm. Dimensions 337x417 H85mm.

005756 299,00

2 Plaque de cuisson à Induction 3 500 watts XL
Structure en inox - surface vitrocéramique. Réglage numérique Puissance, 
Température et Minuteur. Avec filtre à graisses facile à nettoyer, double 
ventilation. Adapté pour batterie de cuisine de Ø140 mm à 380 mm. 
Dimensions 390x500 H120 mm.

005771 349,00

PLAQUE DE CUISSON

b

a

Structure en acier inoxydable. Cuve emboutie de 1x 8 litres ou 2x8 litres. Puissance 1x 3,25 kwatts ou 2x3,25 kwatts. 
Monophasé 230 volts.

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Friteuse Électrique avec robinet de vidange
Modèle 1 panier 8 litres - 290x630 H410. 060152 333,00

2 Friteuse Électrique avec robinet de vidange
Modèle 2 paniers 8 litres – 580x630 H410 mm. 060155 515,00

FRITEUSE ÉLECTRIQUE
a

b
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DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Four à convection 4 niveaux 438x315 mm
Structure Acier inoxydable, chambre de cuisson émaillée. Plage de 
température de 50 à 300 °C. Minuterie de 0 à 120 minutes. Port double 
vitrage. Glissières de support amovibles. Fourni avec 4 plaques de 
cuisson. Dimensions 460 x370 H350 mm.

020762 599,00

FOUR À CONVECTION

DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

Bain-Marie GN 1/1 profondeur 150 mm
Structure en inox. Dimensions 338 x 540 H248 mm avec vidange. 850721 169,00

BAIN-MARIE

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Machine sous vide extérieur
Vide -800 mbar, Pompe à vide 15 litres/minutes (0,9 m3/heure). 
À n’utiliser qu’avec des sachets de sous vide gaufrés. Barre de 
soudure : 300 mm. Dimensions 400x180 H92 mm.

050156 149,00

2 Machine sous vide à cloche
Vide -900 mbar, Pompe à vide 60 litres/minutes (4 m3/heure). Barre 
de soudure : 300 mm. Dimensions L 375 x P 180 x H 271 mm.

118054 749,00

MACHINE SOUS VIDE

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Plaque à snacker 330x270 mm
Bâti entièrement en acier inoxydable. Plaque en chromé dur (9 mm) 
facilite le nettoyage. Avec tiroir. Température réglable en continu 
jusqu´à 300 °C. Surface grill 330x270 mm, complètement lisse.

060157 349,00

2 Plaque à snacker 518x328 mm
Bâti entièrement en acier inoxydable. Plaque en chromé dur (9 mm) facilite 
le nettoyage. Avec tiroir. Température réglable en continu jusqu´à 300 °C. 
Surface grill 518x328 ml 330x270 mm, complètement lisse.

060158 459,00

PLAQUE À SNACKER

a

a

b

b
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N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1
Veste Femme Expression manches courtes ou longues
Polycoton respirant, blanc liseré blanc, anthracite, ou noir. Taille 
00 à Taille 6.

300110 à 
300117 39,99

2 Veste Femme Verveine manches longues
100 % coton Slim fit, Jeaner col intérieur rouge. Taille 00 à T6. 300166 54,99

3
Veste Nero manches courtes ou longues
Polyester coton noir, blanc, bleu denim, gris denim, rouge rubis, 
moka. Taille 00 à T6.

300120 à 
300127 39,99

4 Veste Mixte Shade manches longues
Polyester coton bleu denim. Taille 00 à T5. 300193 34,99

VESTES

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Pantalon Promyse Ceinture élastiquée 
Polyester Coton blanc, noir, gris anthracite. Taille 00 à T7. 300194 24,99

2 Pantalon PBO3 Ceinture semi-élastiquée 
Polyester coton, noir, gris, bleu dénim, anthracite, brown 300195 34,99

3 Pantalon Flex’R Ceinture élastiquée en maille 
Polyester coton, noir, gris clair, anthracite, blanc. Taille 00 à T7. 300196 49,99

PANTALONS

a

a

b
c

b

c

d
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N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Sabot de Sécurité. Normes hygiène et sécurité, coque composite. Taille 35 à T48.

 Blanc 300314 44,99

Noir 300319 44,99

2 Mocassins de sécurité. Normes hygiène et sécurité, très légère. Taille 35 à T48.

Blanc 059031 36,99

Noir 116316 36,99

CHAUSSURES

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Tablier blanc Court 100 % coton 009136 6,99

2 Tablier blanc Long 100 % coton 009137 8,99

3 Tablier blanc bavette 100 % coton blanc, bleu 
ou noir 013020 11,99

4 Tablier cuir véritable authentique court 300197 79,99

TABLIERS

N° DÉSIGNATION RÉFÉRENCE PRIX HT en €

1 Torchons 100 % coton 50x70 cm par lot de 12 009010 29,99

2 Torchons microfibres 50x70 cm essuie-verres 093825 19,99

TORCHONS
d

b

a

a

a

c

b

b
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